

俩肉弹在一群建筑工人身边爆炸

事发巴格达市中心,已造成至少27人死亡、91人受伤

新华社巴格达1月15日电 伊拉克卫生部门15日确认,发生在首都巴格达市中心的两起炸弹袭击事件已造成至少27人死亡、91人受伤。

巴格达卫生局一名消息人士对新华社记者说,卫生部下属的医院目前已接收27具爆炸事件遇难者遗体,收治91名伤者。

袭击所在地区卫生部门负责人也发布声明说,收治伤员的数家医院正全力工作,大部分伤员都已得到初步救治,最终伤亡数字仍可能出现变化。

伊内政部一名消息人士此前确认,巴格达市中心人群密集的航天广场15日早上发生两起爆炸袭击,两名自杀式袭击者在一群建筑工人旁引爆了身上的炸弹。

目前尚无任何组织宣称制造了这一事件。

另据伊拉克总理办公室消息,15日的袭击发生后,伊总理兼武装力量总司令阿巴迪同负责首都安保工作的巴格达行动指挥部官员举行会议,发布了一系列命令,要求安全和情报部门追捕潜藏的恐怖分子。

近日,伊拉克首都巴格达安全形势恶化。本月13日,巴格达北部卡济米耶区发生一起汽车炸弹袭击,导致至少2人死亡、8人受伤。

伊拉克去年底宣布取得打击极端组织“伊斯兰国”的历史性胜利,但目前仍有部分极端分子藏身于伊拉克偏远地区,伺机发动袭击。在伊拉克一些城市,“伊斯兰国”潜藏成员也不时发动袭击。伊安全形势仍不容乐观。

座驾里被偷放炸弹,开车门时爆炸了 哈马斯官员在黎巴嫩遭暗算

新华社贝鲁特1月14日电 黎巴嫩南部城市赛达14日发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成一名在黎巴嫩的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员受伤。

黎巴嫩军方在一份声明中说,爆炸发生在中午时分,地点位于哈马斯官员哈姆丹的住所外。当哈姆丹打开汽车车门时发生了爆炸,他被炸伤,随后被送往医院。

另据黎巴嫩通讯社报道,一枚重约500克的炸弹事先被放置在哈姆丹汽车的驾驶座底下。除哈姆丹的汽车被完全烧毁外,附近多辆汽车和建筑物也受损。爆炸事件发生后,黎巴嫩军队和警方封锁现场,并展开调查。

哈马斯当天晚些时候在一份新闻公报中说,哈姆丹为难民身份,是哈马斯在赛达的一名组织人员,他在爆炸中腿部受伤。公报还说,初步调查显示,犹太复国主义者参与制造了袭击。

目前,大约17万巴勒斯坦难民生活在黎巴嫩境内的12个难民营和其他一些聚居点。黎巴嫩媒体说,难民营内各巴勒斯坦派别之间经常发生冲突,暗杀事件也时有发生。

因胳膊肘往外拐 利比亚总统 被开除党籍

新华社阿布贾1月14日电 利比亚执政党团结党14日宣布,利比亚总统埃伦·约翰逊·瑟利夫因在总统选举中不支持党内候选人反而支持竞选对手违背党规,已被开除党籍。

利比亚团结党发言人穆罕默德·阿里当天证实,该党已在13日晚间开除瑟利夫。

团结党指责现年79岁的瑟利夫违背党规,在总统选举中不支持党内候选人,现任副总统约瑟夫·博阿凯,反而鼓动选民支持竞选对手乔治·维阿。博阿凯在去年12月的总统选举第二轮投票中败给了前世界足球先生乔治·维阿。

这名发言人说,博阿凯也支持开除瑟利夫。此外,另外两名支持瑟利夫的政府要员也被开除党籍。

瑟利夫已经连任两届利比亚总统,将在本月下旬离任,目前尚没有对被开除党籍发表评论。

朝圣后搭三轮返乡 途中不幸遭车祸 事发印度,至少11人丧生

据新华社新德里1月15日电 印度东部哈尔肯德邦14日晚间发生一起交通事故,造成至少11人死亡、5人受伤,其中2名伤者伤势严重。

据印度媒体报道,这起事故发生发生在哈尔肯德邦古姆拉地区,一辆高速行驶的卡车撞上载有16人的机动三轮车,造成11人当场死亡。

当地警方表示,这16人参加完朝圣活动后返乡途中遭遇不幸。事发时该地区大雾笼罩,初步判断能见度低是导致事故发生的主要原因。

由于超载、道路状况恶劣和违规驾驶等原因,印度每年有大约15万人死于交通事故。

喀麦隆黑车坠崖 致21人遇难

据新华社雅温得1月14日电 喀麦隆西部13日夜间发生一起严重车祸,造成21人丧生、38人受伤。

据喀麦隆国家电视台14日报道,一辆载有63名乘客的非法运营客车于当地时间13日22时左右从喀西部城市姜村出发,前往喀经济中心杜阿拉。车启动不久后刹车失效,继而失控跌落山崖。由于事故客车为非法运营,没有登记乘客信息,遇难者身份难以确认。

俄中学生持刀斗殴 致13人受伤

据新华社莫斯科1月15日电 俄罗斯西部彼尔姆边疆区首府彼尔姆市的一所中学15日发生学生持刀斗殴事件,造成13人受伤,其中3人重伤。

彼尔姆边疆区侦查委员会当天发布公告说,彼尔姆市127中学的两名学生在当天在课上因个人矛盾持刀向对方攻击,并将一旁劝架的老师和同学扎伤。事件共造成包括2名斗殴学生在内的13人受伤。两名斗殴学生将面临谋杀罪刑事訴訟。



秘鲁近海发生6.8级地震造成两人死亡

1月14日,在秘鲁阿雷基帕,一名男子从受损的房屋中抬出电视机。秘鲁国家民防局14日宣布,秘鲁南部阿雷基帕地区附近海域当天凌晨发生6.8级地震,目前已造成两人死亡。新华社/安第斯通讯社

印尼证交所大楼垮塌多人被埋

新华社雅加达1月15日电 位于印度尼西亚首都雅加达的印尼证券交易所大楼部分建筑物15日发生垮塌,导致数十人受伤。

据印尼媒体报道,事故发生

在当地时间15日中午12时10分左右,证交所大楼大堂的顶棚建筑物突然垮塌,多人被埋,大堂内正在营业的咖啡厅受损严重。

当地电视台播出的画面显示,大堂内一片狼藉,遍地是建筑材料、金属支架和碎屑,灰尘弥漫,一些员工喊叫着跑出大楼,保安紧急组织人员撤离事发现场。

雅加达警方表示,尚未有人在事故中遇难,警方正在调查事故原因。另据当地媒体报道,伤者已被送至医院接受治疗。

当天下午,证交所正常开市,交易活动没有受到事故影响。

多地抗议示威活动进入第7天

突尼斯总统承诺“给年轻人以希望”

据新华社突尼斯1月14日电 突尼斯多地抗议示威活动14日进入第7天。示威者要求政府回应民生诉求,重视贫困人口,改善居民生活。总统埃塞卜西当日承诺,2018年将重点解决年轻人发展问题。

当天上午,数以千计的示威者继续占据首都突尼斯市中心主干道哈比卜·布尔吉巴大街,抗议物价上涨和增税政策,要求政府撤回并修改2018年度财政法案。

正在读大学三年级的示威者艾哈迈德·拉塔耶夫说,过去7年里,国家经济持续恶化,年轻人

“看不到任何希望”。

当天是突尼斯前总统本·阿里在民众示威浪潮中出逃沙特阿拉伯7周年的日子。政府在全国范围内加强安保措施,出动超过3万名安全人员。在首都市区,主要路口设有安全检查点,一些路段部署防暴车,数百名安全人员在市中心附近巡逻,多架直升机在城区上空盘旋。

内政部发言人哈利法·希巴尼13日说,过去一周有800多人被捕,他们涉嫌抢劫、盗窃及参与暴力活动等。希巴尼表示局势正在回归平静。

突尼斯总统埃塞卜西14日上午在视察首都西北郊一处贫民区时,宣布已经签署总统令设立“尊严基金”,用以改善贫困家庭生活状况。

埃塞卜西说,年轻人有权要求“变化”和“工作”。按照他的说法,突尼斯全国现有大约62万失业劳动人口,其中25万人受过高等教育。他说,不应让年轻人等待太久,2018年将重点解决年轻人发展问题。

突尼斯商业部长奥马尔·巴希此前告诉媒体记者,过去7年来,突尼斯通货膨胀、政府债务率和货币贬值状况呈“滚雪球式”恶

化,形成恶性循环。

巴希称,涨价和增税是为了缓解政府财政和贸易赤字。他表示,依照新财政法案,物价上涨主要涉及燃油、通信网络、进口食品和化妆品等,政府补贴类商品,如面粉、食用油、牛奶、鸡蛋等基本生活品,不在涨价范围内。

据突尼斯中央银行数据,2017年突尼斯通货膨胀率为5.2%,预计2018年将达6.1%。截至2017年年末,突尼斯贸易赤字超过63亿美元,国家外汇储备持续减少,本国货币突尼斯第纳尔对美元汇率一年内贬值近20%。